

高温下的“城管蓝”，坚守执法不降温

李妍蓉/文

7月份以来,气温节节攀升,进入了一年中最为炎热的季节。下午1点30分,大桥镇综合行政执法中队的执法人员们已经整装出发开始巡逻在辖区各个责任路段。

“老师傅,你怎么又把葡萄摆在路口了?早上不是才跟你说过的嘛,路口这里不能摆会影响行人通行的。”在大桥镇江南村入口处,队员们正帮着一位自产自销的农户挪位,细密的汗珠早已爬满了脸颊。“这已经是今天我们第二次劝导了,每次他都跟我们说得好好的,保证不再摆在路口影响交通,可我们前脚一走,农户们后脚又搬自产的水果来。”执法人员无奈地说道,反复性强是日常镇容镇貌管理的一大特点,面对自产自销的农户们,中队在对农户们反复检查、反复劝导的同时积极与镇政府沟通协调完善自产自销疏导点以此来解决根本问题。

夏季高温时节,历来是城市管理工作的难点和重点,随着大桥镇各村及周边的葡萄、桃子等水果大量上市,镇区内马路两侧及菜场周边的流动摊点、占道经营等问题较为突出。针对这一情况,从7月初开始,中队调整工作思路,推行错时执法管理。一方面根据夏季各类镇

容违章行为早晚两头多中间时段少,并有摆摊早高峰期提前,晚高峰期延后的特点,每天早上5点安排执法人员对管理薄弱地区加强疏导和管理,晚上安排人员做好晚高峰时段以及夜间的执法管理工作,力求管理效果最大化。另一方面采取宣传教育与强制相结合的有效手段,对镇区主要路段全天严管严控,通过耐心劝导、发放责令整改通知等措施,纠正各类违法现象,切实规范摊贩经营行为,以遏制水果摊点的跨门、占道经营行为的上升势头。

截至目前,中队共出动35车次,198人次,劝导镇区范围内无证经营29个、店外经营56起、人行道违停49起。在这个似火的骄阳的季节里城管蓝穿梭在镇区的主次干道、农贸市场周边,面对群众的不理解,甚至是遭遇暴力阻挠时无可避免的伤害,队员们仍一丝不苟地纠正每一起违章行为,宣传劝导摊点规范经营,耐心讲解城市管理的重要性与必要性。当看到镇区因为规范而变得更为整洁有序的时候,希望大家能够理解并支持我们的工作,共同维护好大桥镇的环境秩序。

公益作文讲座走进新塍镇图书馆



提起写作文是不是会让孩子们头疼?枯燥的写作如何才能变得妙趣横生?近日,新塍镇图书分馆迎来第二期公益讲座“王一梅作文课堂”,看燕子老师如何带领新塍镇1-3年级的小朋友走进快乐写作的世界。

观察、想象、情感是写作的三大

法宝,在公益作文课堂上,阅读推广人燕子老师拿出了一张旧报纸,和小朋友们一起创作了一条小鱼。小朋友们因为有了给小鱼取名字,帮小鱼造房子,为小鱼找朋友的亲身经历,写作文时用词准确,描述到位。经过燕子老师的点评,小朋友情绪高涨,当堂作文赢得了在场家长的一致称赞。燕子老师带来的“王一梅公益作文”凭借独特的“作文地图”,既提高了孩子们的写作水平,又培养了孩子们的阅读兴趣。

公益作文讲座不仅教会孩子们一种新的写作方式,而且培养孩子们善于发现美,并记录下自己的真实感受。 邵丽君/文

七彩童年 城市探险



为了丰富学生的暑期生活,更好地引导学生投身社会实践,增强学生消防安全和科技创新意识,南湖创业学校七星教学点的20位学生在政教处李季和王宇华2位老师的带领下参加了由南湖区新居民事务局组织开展的“禾苗之夏”暑期社会实践活动。新居民事务局副局长陈芳出席了此次活动。

早上8:30,学生们早早地来到学校,向着一天的城市探险活动进军。首先,孩子们来到了南湖区消防中队。在这里,孩子们体验了各类消防设施,包括参观消防车、观看消防栓的使用、观看外部攀爬楼梯救火、感受使用消防器材、试穿消防装备、参观消防员寝室、会议室、学习室等。坐上消防车,穿上消防衣,真正做了一回“小小消防员”。整个活动秩序井然,极大地吸引了孩子

的眼球,给孩子们上了一堂不非同寻常的消防安全课。

稍事休息之后,孩子们聆听了由消防员叔叔带来的消防安全知识讲座,通过讲座,孩子们知道了典型的大火灾案例、生活中常见的安全隐患及火灾预防、常见消防器材设施的维护使用和逃生自救常识等。通过一个上午的参观活动,使孩子们直观、真实地了解了消防工具,在触摸、询问中满足了自己的好奇心,增强了孩子们的认知,拓展了视野。

下午,孩子们来到了嘉兴市科技馆,通过棒棒堂知识讲座,学生们掌握了会褪色的红墨水、白花变红、纸片托水等神奇现象背后的科学原理,激发学生科学课堂学习的兴趣,激发学生科学课堂学习的兴趣。通过体验科技馆先进的科普仪器:观摩模拟火箭的发射,观看球幕电影等,让孩子们更贴近科技,真实的体验,让同学们对未来生活充满了憧憬。

伴着夕阳,南湖创业学校七星教学点一行人结束了一天充实而新奇的城市探索活动。孩子们通过暑期社会实践活动丰富着自己的阅历,锻炼着自己的能力,增长了自己的知识才干。 金蕾/文

武警嘉兴医院党员志愿者高温巡诊进工地

近日,武警嘉兴医院党员志愿者医疗队冒着高温为嘉善富通集团信息产业公司项目工地的外来人员巡诊,献上部队白衣天使的关爱。

当日,气温最高攀升至37℃,武警嘉兴医院一支由8人组成的党员志愿者医疗队,冒着高温来到浙江

建工集团有限责任公司负责施工的富通集团信息产业公司项目部,他们深入施工区、办公室区和生活区热情为外来务工者开展巡诊活动,并指导他们科学防暑降温,确保高温天气下的身体和施工安全,受到广大务工人员欢迎。 金鹏/文



安装边锋嘉兴 点击礼包 凭 285960 领取免费房卡

边锋嘉兴 诚邀城市合伙人 30天赚10000元! 邀请牌友,协助销售房卡即可!

官方公众号 下载游戏